

«П'ятий Кубок компанії «Макет» залишається в Славутичі

З 1 по 2 червня 2012 року в м. Славутич вже традиційно проходили змагання з міні-футболу в двох вікових категоріях на «П'ятий Кубок компанії «Макет».

Відкрита першість міста Славутич з міні-футболу серед команд юнаків 2000–2001 р. н. до 25-ї річниці міста. У змаганнях прийняло участь п'ять команд юнаків – ФК «Олімп», КДЮСШ, ФК «Юність-1», ФК «Каскад», ФК «Юність-2». Усі ігри, з першої до останньої, були надзвичайно цікавими та захоплюючими! Загалом протягом змагань (а вони проходили за круговою системою) явними лідерами були дві команди – КДЮСШ (Славутич) та ФК «Юність-1» (Чернігів), котрі, набравши максимум очок, зішлись в останній грі. На попередніх іграх команда КДЮСШ переграла ФК «Юність-2» з рахунком 14:1, ФК «Олімп» – 14:2 та ФК «Каскад» – 9:0. Вже після

першого тайму КДЮСШ повела в рахунку (3:1) та чернігівці зрівняли рахунок і під кінець гри Максим Тищенко, перегравши одразу трьох гравців, влучно поклав м'яч у ворота – 4:3, перемога команди м. Славутич, а це значить, що «П'ятий Кубок компанії «Макет» залишається в Славутичі, а команда юнаків КДЮСШ м. Славутича стала переможцем Відкритої першості міста з міні-футболу. До речі, кращим бомбардиром змагань став саме Максим Тищенко, а кращим гравцем команди – Андрій Бондаренко. Тренує команду В. В. Панченко.

Відкрита першість КДЮСШ м. Славутич з футзалу серед команд дівчат 2000–2001 р. н.

У змаганнях прийняло участь п'ять команд дівчат – ФК «Олімп», КДЮСШ, ФК «Граніт», ФК «Ніка», ФК «Каскад». Ігри також, як і в юнаків, проходили за круговою системою. Гарна погода та красива гра – що ще потрібно для любителів м'яча! А отже цікаво було всім, особливо глядачам, адже це майже екзотика – бачити, як дівчата грають у футбол та ще й показують при цьому красиву гру. Всі команди боролись за головний трофей турніру – ювілейний, «П'ятий Кубок компанії «Макет». Знову ж таки, не відстаючи від своїх товаришів по спортивній школі хлопців, дівчата КДЮСШ явно виглядали фаворитами змагань, не програвши жодної гри та здолавши на своєму

шляху ФК «Олімп» (8:1), ФК «Каскад» (5:1) та команду ФК «Граніт» (3:0), Команда ФК «Ніка», що була створена з декількох команд і фактично представляла собою збірну Черкаської області, теж не програла жодної гри, але в них була одна нічия, а це означало, що навіть при нічій команда м. Славутич ставала переможцем. Що й трапилось – при майже рівній грі шанси забити були в обох команд, та воротар команди КДЮСШ Анна Громова не давала супернику жодного шансу забити м'яч у свої ворота. Гра була цікавою та видовищною, але без голів. Рахунок 0:0, а це означає, що команда дівчат КДЮСШ м. Славутич стала другим володарем «П'ятого Кубку компанії «Макет» та переможцем Відкритої першості КДЮСШ м. Славутич. Кращим бомбардиром змагань



стала Ліза Кузнецова, кращим воротарем – Анна Громова, кращим гравцем команди стали одразу двоє спортсменок – Анастасія Чиженок та Валерія Струкова. Тренують команду дівчат КДЮСШ В. А. Зуй та В. В. Панченко.